
Samenvatting oudertevredenheid schooljaar 2021-2022 

 

Van de 111 ouders hebben 76 ouders de vragenlijst ingevuld, dit is 68% en voldoende voor 

de betrouwbaarheid. 

De gemiddelde tevredenheid over school is een 7.9. 

SCHOOLKLIMAAT 
 

Kinderen gaan met plezier naar school 8.3 

Kinderen voelen zich veilig op school 8.0 

Opvoedkundige aanpak van school 7.9 

Contact met de medewerkers 8.1 

ONDERWIJSLEERPROCES 
 

Tevreden over het leren op school 7.8 

Wat een kind leert sluit aan bij zijn/haar niveau 7.4 

Kinderen worden voldoende uitgedaagd 7.1 

Vakbekwaamheid van de leerkrachten 8.5 

INFORMATIE EN COMMUNICATIE 
 

Tevreden over de informatie over wat er op school gebeurt 8.5 

Tevreden over de informatie over uw kind 7.3 

TOTALE RAPPORTCIJFER 8.2 
 


